



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Чувашии возбуждено уголовное дело по факту травмирования рабочего на производстве АО «Промтрактор – Вагон»



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) по факту травмирования на производстве АО «Промтрактор - Вагон» кузнеца-штамповщика.

Следствием установлено, что утром 15 февраля 2019 года рабочий при производстве штамповки на прессовом станке получил травму правой руки в виде травматической ампутации кисти с размождением пальцев, которая оценена как причинившая тяжкий вред его здоровью.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе следствия следователи проверят, допущено ли травмирование в результате нарушений правил охраны труда ответственными лицами АО «Промтрактор – Вагон», которые должны были обеспечить применение в производственном процессе специальных щипцов для извлечения готовых изделий из станка.

Ведется расследование, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела. С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства АО «Промтрактор – Вагон» готовится представление об устранение обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении контроля за работой подчиненных.

Изображения



16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1354972>